
 

 

BOREK ist ein führender Anbieter von Lösungen entlang der Marketing Wertschöpfungskette. Mit mehr als 

350 Mitarbeitern an den Standorten Braunschweig, Osterwieck, Lüneburg und Vadodara (Indien), werden 

individuelle Lösungen für Geschäftsprozesse in der Kunden- und Marktkommunikation entwickelt und 

realisiert. 

Die Vielfältigkeit unseres Portfolios reicht von der IT-Entwicklung von Consumer und B2B-Portalen, 

Datenmanagement, CRM Dienstleistungen, Supply Chain Management bis hin zur Erstellung und Distribution 

von Lotterie-Produkten, Werbesendungen und Druckerzeugnissen. 

Zur weiteren Verstärkung unseres Teams am Hauptstandort in Osterwieck suchen wir ab sofort:  

 

Praktikant im Bereich Vertrags- und Compliance Management (m/w) 

(Pflichtpraktikum oder Werkstudententätigkeit) 

Ihre Aufgaben 

▪ Konzeptionelle Tätigkeit zu verschiedenen rechtlichen Vorgaben sowie deren organisatorischer 

Umsetzung im Unternehmen 

▪ Recherchearbeiten zu nationalen und internationalen rechtlichen Fragestellungen  

▪ Bearbeitung von Fragestellungen zum Thema Compliance/Compliance-Management zur Einhaltung 

unserer ethischen und rechtlichen Grundsätze; Erstellung von internen Richtlinien 

▪ Entwicklung und Implementierung von Prozessen im Vertrags- und Compliance Management sowie 

Maßnahmen zur Steigerung der Prozessqualität 

▪ Entwicklung pragmatischer und adäquater Lösungen für komplexe rechtliche Sachverhalte 

▪ Unterstützung im Tagesgeschäft (z.B. nationale/internationale Vertragserstellung) und bei Projekten 

(z.B. Mitarbeiterschulungen zu verschiedenen Themen)  

 

Ihr Profil 

▪ Sie studieren Betriebswirtschaftslehre, Rechtswissenschaften, Internationales Management oder einen 

vergleichbaren Studiengang, idealerweise mit hoher Affinität zu Wirtschaftsrecht und/oder Compliance-

Themen 

▪ Erste Erfahrungen im Bereich Handels- und Wirtschaftsrecht, Datenschutzrecht und Arbeitsrecht sind 

wünschenswert 

▪ Im Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen (Word und Excel) sind Sie sicher; erste Einblicke 

in MS SharePoint sind von Vorteil 

▪ Sie besitzen gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

▪ Wirtschaftliches Denken, eine schnelle Auffassungsgabe und eine strukturierte Arbeitsweise runden Ihr 

Profil ab 

 

Wir bieten: 

▪ Eine abwechslungsreiche, eigenverantwortliche und herausfordernde Tätigkeit 

▪ Mitarbeit an interessanten und herausfordernden Projekten 

▪ Die Betreuung von Abschlussarbeiten 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen und vollständigen Bewerbungsunterlagen!  
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